



**Gmina Wejherowo**  
**ul. Transportowa 1, 84-200 Wejherowo**

**Wyjaśnienia nr 1**  
**treści zapytania ofertowego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn. **Wykonanie projektu branży drogowej ul. Leszczynowej od skrzyżowania z ulicą Cyłkowskiego do skrzyżowania z ulicą Strażacką wraz z sięgaczami ul. Leszczynowej i ul. Jesionowej w Bolszewie.**

Zamawiający przekazuje treść pytań przekazanych przez Wykonawcę do treści zapytania ofertowego wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający wymaga także wykonać projekt odwodnienia? Jeżeli tak to w jaki sposób ma być odwodniona droga? Na Geoportalu widać, że w ciągu ul jest projektowany zbiornik retencyjny.

**Odpowiedź na pytanie 1:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami ust. 2 pkt 3 zapytania ofertowego, Zamawiający wskazał, że projekt kanalizacji deszczowej jest obecnie opracowywany przez inną Jednostkę Projektową. W ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca na podstawie tego projektu dokona dostosowania lokalizacji i wysokości wpustów ulicznych.

**Pytanie 2:**

Czy w ramach opracowania należy także przewidzieć projekt oświetlenia? Czy należy uwzględnić oświetlenie istniejące?

**Odpowiedź na pytanie 2:**

Zamawiający informuje, że ul. Leszczynowa wraz z 2 sięgaczami i ul. Jesionowa posiadają istniejące oświetlenie drogowe. W ramach realizacji przedmiotu zamówienia Wykonawca uwzględni usunięcie kolizji z projektowanymi nawierzchniami i infrastrukturą - dotyczy to zarówno samej lokalizacji słupów, jak i kabli oświetleniowych (niektóre słupy są odsunięte od granicy działki/ogrodzenia o ok. 1 mb do ok. 1,5 mb, w takim przypadku Wykonawca winien uwzględnić zmianę lokalizacji słupa bliżej granicy działki/ogrodzenia).

**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający potwierdza, że inwestycja ma być zaprojektowana na działkach Zamawiającego i stanowią pas drogi publicznej?

**Odpowiedź na pytanie 3:**

Zamawiający potwierdza, że inwestycja ma być zaprojektowana na działkach będących własnością Zamawiającego. Pas drogi publicznej stanowi ul. Leszczynowa na odcinku od skrzyżowania z ul. Strażacką do skrzyżowania z ul. Cyłkowskiego wraz z jednym sięgaczem (oznaczenie MPZP 36.KDD).

**Pytanie 4:**

Czy w przypadku występowania drogi publicznej można inwestycję potraktować jako przebudowa drogi i uzyskać zamiast pozwolenie na budowę - zgłoszenie robót?

**Odpowiedź na pytanie 4:**

Zamawiający wymaga uzyskania przez Wykonawcę decyzji ostatecznego pozwolenia na budowę.

---

**UWAGA: Wszystkie wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego i są wiążące dla Wykonawców.**

---

z up. WÓJTA  
*Wedelstedt*  
Inżynier Magdalena Wedelstedt  
Kierownik  
Biura Zamówień Publicznych  
Biuro Główny Zewnętrznych

**Rozdzielnik:**

1. Strona internetowa prowadzonego postępowania.
2. a/a.

INSPEKTOR  
Główny Inspektor  
Krajowy  
Magda Oszońska  
*Oszońska*  
Inspektor ds. gospodarowania  
wodami opadowymi i roztopowymi  
*Kamin*  
Ryszard Kamin